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Kriminálexpo 2012

A tizenkilencedik alkalommal, ezúttal a budapesti Tölösi Péter Konferencia-
központban megrendezett Kriminálexpón a büntetés-végrehajtási szervezet 
– a hagyományoknak megfelelően – szakmai konferenciát rendezett, illetve 
önálló kiállítási standdal képviseltette magát. A 2012. november 20-án megtar-
tott tanácskozás az „Új utakon a magyar büntetés-végrehajtás” címet viselte.

A konferenciát Varga Valéria bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás orszá-
gos parancsnokának gazdaság és informatikai helyettese, aki a levezető elnök 
tisztét is ellátta, nyitotta meg.

Dr. Pallo József PhD bv. ezredes, a BVOP Titkársági és Jogi Főosztályának veze-
tője előadásában a magyar büntetés-végrehajtási jog modernizációs csomópont-
jait emelte ki, továbbá rámutatott – tekintettel a nemzetközi elvárásokra –, hogy 
mely irányokba szükséges fejleszteni a hazai normákat.

Dr. Fleigauf Gergely PhD bv. alezredes, az Nemzeti Közszolgálati Egyetem Ren-
dészettudományi Kar Bv. Tanszékének főiskolai docense „A magyar büntetés-vég-
rehajtás kábítószerügyi kihívásai” című előadásában – többek között – a kínálat-, a 
kereslet- és az ártalomcsökkentés együttes alkalmazásának fontosságára, illetve 
a kortárs tanácsadás szerepére hívta fel a figyelmet.

Forgács Judit bv. alezredes, az Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettu-
dományi Kar Bv. Tanszékének főiskolai oktatója előadásában a büntetés-végre-
hajtásban dolgozó nevelők szerepkonfliktusának összetevőit elemezte, valamint a 
továbblépés lehetséges irányait is felvázolta.

A tanácskozás délutáni programjában elsőként Prisznyák Szabolcs bv. őrnagy, 
a BVOP Informatikai Főosztálya fejlesztési osztályvezetője az EKOP informatikai 
fejlesztési projekt egyes elemeit ismertette, majd Széles Gábor bv. ezredes, a BVOP 
Fogvatartási Ügyek Főosztályának vezetője „A társadalmi kohéziót erősítő bűnmeg-
előzési és reintegrációs programok módszertani megalapozása” című TÁMOP-projekt 
eredményeit állította előadása középpontjába.

Ezt követően Hetyei Gábor bv. ezredes, a Pálhalmai Agrocpeciál Kft. ügyveze-
tő igazgatója „Új szerepben a munkáltatás” című előadásában az általa vezetett gaz-
dasági társaság széles tevékenységi körét, a büntetés-végrehatási intézetek belső 
ellátásában elért sikereit mutatta be.

A konferencia végén a rendezvény egészét Varga Valéria értékelte, külön kiemel-
ve a magas színvonalú előadásokat, illetve a büntetés-végrehajtási szervezet nagy 
tetszést aratott, a gazdasági társaságok termékeit szemléltető kiállítási standját.

A szerk.


